

5. NEDJELJA KROZ GODINU 9.2.2020.

MI SMO SOL, MI SMO SVJETLO

Želio bih u današnjoj pouci podignuti u svima nama ljudski i kršćanski ponos. Ne da budemo oholi, napuhani jer bi to značilo devalvaciju ljudstva, to bi bilo nisko i za čovjeka i kršćanina. Htio bih da budemo ponosni jer nas Isus današnjim evanđeljem želi na to potaknuti. Kaže nam: „Vi ste svjetlo svijeta, vi ste sol zemlje“.

Isus nam ovim riječima želi podignuti naš ponos. Kao da nam želi reći: vi živite među svijetom koji ne poznaje nauku evanđelja, ne poznaje vaše svetinje, a ako ih nešto pozna, ne pridaje im vrijednosti. Vi ste pozvani da među tim svijetom, koji drukčije misli, svijetlite kao svjetlost, da gledajući vas upoznaju veličinu i uzvišenost evanđelja.

Vi živite u istim okolnostima kao i drugi, vi se odijevate kao i drugi, vi radite i znojite se da sebi osigurate život kao i drugi, ali ipak niste kao i drugi. Ne da se uznosite nad druge, nego da gledajući vas, vaš život, rad, postupke osjete veličinu i ljepotu vjere kojoj pripadate.

Rođen sam i živio u jednom mjestu u Bosni. Družio se kao dijete s muslimanima i pravoslavicima. Koliko su puta meni znali naši susjedi reći: vašemu narodu svaka čast. On drži do svoje vjere, svoje poštuje, a nikoga ne vrijeđa. Gledali su nas kako idemo u crkvu svake nedjelje, kako se kod crkve vladamo, promatrali su nas na radu, slušali naše izjave u razgovoru i priznavali su nam visoku ljudsku i vjersku svijest.

To znači da smo ispunili Isusovu želju da budemo svjetlost drugim ljudima. Isus ne traži od nas da mi dođemo subotom ili nedjeljom na trg i vičemo: ja sam katolik, ja Boga poštujem, ja idem u crkvu. To bi bilo smiješno i neozbiljno. Nego, kad mi živimo kako Isus traži od nas, kad vršimo ono što naša vjera od nas očekuje, mi time dovoljno glasno i bez riječi svjedočimo o Isusu, sasvim dovoljno osvjetljavamo put prema Bogu. Ispunjamo Isusovu želju i Isusovu volju.

Rekao sam na početku da Isus želi podići naš ponos kad nam veli: Vi ste svjetlo. To znači: kršćanine, svakomu je grijeh Boga zaboraviti, a nama i grijeh i sramota. Jer od nas Isus očekuje da mi budemo svjetlo drugima. To znači: svakomu je grijeh Boga psovkom pogrđivati, a nama i grijeh i sramota. Jer od nas Isus očekuje da budemo svjetlo drugima. To znači: svakomu je grijeh krasti, lagati, varati i krivo se zaklinjati, a nama je kršćanima i grijeh i sramota. Jer od nas Isus očekuje da budemo drugima svjetlo.

Biti drugima svjetlo! Ne samo onima izvan naše zajednice nego i onima u našoj kršćanskoj zajednici. Stariji trebaju biti svjetlo i primjer mlađima, pametniji trebaju biti svjetlo i primjer onima koji su manje pametni. Oni koji su ljudstvom i karakterom jači, trebaju biti svjetlo i primjer onima koji su ljudstvom siromašniji.

Eto, dovoljno je razloga za naš ponos! Dovoljno razloga da svoj ponos ne bacamo ludo pod noge. Ako nam je Bog dao razum, pamet, svijest, dovoljno duhovne snage, onda poslušajmo što Isus kaže: „Neka ljudi vide vaša dobra djela i neka slave Oca vašega koji je na nebesima“. I ovo veli Isus: kada se zapali svijeća, ne stavlja se ona pod posudu da se skrrije nego se stavlja na posudu da svima svijetli. Tako neka svijetli vaša svjetlost ljudima! I kada sve to učinimo, onda ćemo znati da svjetlo dobrih djela ne dolazi od nas nego to Bog čini po nama, pa oni koji nas gledaju upoznat će po nama Boga.

Isus dopunjuje još svoju misao ovim riječima: vi ste sol... Znamo zašto Isus baš tako reče. Sol ima svojstvo da čuva hranu od truleži. Mnogoj hrani pak daje ukus i vrijednost. To je po Isusovim riječima zadaća pravih kršćana da u svojoj sredini djeluju kao sol koja čuva od truleži i pokvarenosti, da svojim ljudstvom i poštenjem na to i druge potiču. Tako bi trebao svaki kršćanin biti u svojoj sredini kao onaj koji toj sredini podiže vrijednost.

Rekoh na početku da Isus želi podignuti u nama ljudski ponos i našu ljudsku vrijednost. Pa kad nam kaže: Vi ste svjetlo svijeta, vi ste sol zemlje, što drugo želi nego baš to!

Držiš li zbilja do svog ljudskog i kršćanskog ponosa? Svakako! Onda razmisli o ovim Isusovim riječima. Kao što svjetlost i sol ne mogu samoj sebi biti svrhom, tako i kršćanin nije tu samo zbog sebe. On je tu svjedok Božji. Kroz njega Bog progovara svakom čovjeku.

fra Marko Vrdoljak

5. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 58, 7-10

Sinut će poput zore tvoja svjetlost.

Ovo govori Gospodin:

“Podijeli kruh svoj s gladnima,
uvedi pod krov svoj beskućnike,
odjeni onog koga vidiš gola
i ne krij se od onog tko je tvoje krvi.
Tad će sinut poput zore tvoja svjetlost
i zdravlje će tvoje brzo procvasti.
Pred tobom će ići tvoja pravda,
a slava Gospodnja bit će ti zalaznicom.
Vikneš li, Gospodin će ti odgovorit,
kad zavapiš, reći će: 'Evo me!'
Ukloniš li iz svoje sredine jaram,
ispružen prst i besjedu bezbožnu,
dadeš li kruha gladnome,
nasitiš li potlačenog,
tvoja će svjetlost zasjati u tmini
i tama će tvoja kao podne postati.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 112)

Čestitima sviće ko svjetlost u tami.

Čestitima sviće ko svjetlost u tami:
milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin.
Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam,
koji poslove svoje obavlja pravedno.

Do vijeka neće on posrnuti:
u vječnome će spomenu biti pravednik.
Žalosne se vijesti neće bojati,
stalno je njegovo srce uzdajuć se u Gospodina.

Postojano mu je srce, ničeg se ne boji,
on rasipno dijeli, daje sirotinji:
pravednost njegova ostaje dovijeka,
njegovo će se čelo slavno uzdići.

2. ČITANJE: 1 Kor 2, 1-5

Navjestih vam svjedočanstvo Krista raspetoga.

Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s uzvišenom besjedom ili mudročću navješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k vama slab, u strahu i u veliku drhtanju. I besjeda moja i

propovijedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego u pokazivanju Duha i snage da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj, nego na snazi Božjoj.

EVANĐELJE: Mt 5, 13-16

Vi ste svjetlost svijeta.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.“

„Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiče svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.“

MOLITVA VJERNIKA

Poučeni i osnaženi riječju Božjom uputimo svoje prošnje nebeskomu Ocu. Molimo ga zajedno:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu zrcalom koje odražava Kristovo svjetlo i ljepotu, molimo te.
2. Potakni, Bože, odgovorne u društvu da se brinu za dobro svih ljudi, molimo te.
3. Iskaži, Oče, svoju ljubav potlačenima i obespravljenima i obdari ih istinskom slobodom, molimo te.
4. Oslobodi, Bože, sve ljude sebičnosti, škrtosti, samodostatnosti i neosjetljivosti za one koji su u potrebi, molimo te.
5. Pomozi, Oče, ovoj svojoj obitelji živjeti zajedništvo i istinsku ljubav na koju nas je Isus pozvao, molimo te.
6. Uvedi, Gospodine, u sjaj svoga vječnoga svjetla našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući Bože, cijeli je svijet odsjaj tvoje moći i dobrote. Po svome Duhu učini nas sredstvom svoje ljubavi za sve ljude da naviještamo tvoja silna djela; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Terezija Bilandžija
(10.2.20.) 19.00: + Anđa Nujić i Janja Krišto

Utorak: 7.00: Na čast Muke Gospodnje
(11.2.20.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (12.2.20.)	7.00: + Valentina, Alojz i Vilim Vučnik i + iz obitelji Špitau 19.00: + Mara i Ante Jukić
Četvrtak: (13.2.20.)	7.00: + Ana Balen 19.00: Za zdravlje i ljubav Igora i Edite
Petak: (14.2.20.)	7.00: + Lela Rojc 19.00: Kumulativne
Subota: (15.2.20.)	7.00: + Ivan Peršić i ostali iz obitelji 19.00: + Josipa Drenški-Brlobuš
Nedjelja: (16.2.20.)	7.30: + Anđa i Mijo Meter 9.00: + Nikola, Petar i Marina Deak 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Jan Fofonjka 19.00: + Agata i Ivan Belščak

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Dan bolesnika

U utorak je Gospa Lurdska, odnosno Dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve uključit ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji zbog bolesti ne mogu sudjelovati u liturgijsko-katehetskom životu župe. U kapeli Blažene Djevice Marije u Bolnici Sveti Duh slaviti će se sveta misa u 15.00 sati. U našoj župnoj crkvi nakon večernje svete mise bit će prigoda primiti bolesničko pomazanje.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U utorak poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Duhovna obnova za roditelje djece 4. razreda

U subotu **15. veljače** od 17.00 do 19.00 sati održat će se duhovna obnova za roditelje djece 4. razreda osnovne škole.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

VOX MINORUM

Danas je u našoj župi promocija novoga broja časopisa sjemeništaraca, novaka i bogoslova - Vox minorum. Časopis će bogoslovi dijeliti na izlazu iz crkve te ga slobodno uzmite i ponesite svojim kućama i čitajte (možda se netko čitajući oduševi i pođe za Kristom!). Vox minorum je svojevrsni sažetak našega cjelokupnog godišnjeg rada i života. U njemu možete pronaći pregršt zanimljivih članaka o nekim događajima koji su na poseban način obilježile minulu akademsku godinu. Časopis je besplatan, no ukoliko je netko u mogućnosti ostaviti svoj prilog bit ćemo vrlo zahvalni na vašem daru kako bismo mogli i dalje tiskati naš časopis.

Stepinčevo u katedrali

U ponedjeljak je blagdan bl. Alojzija Stepinca. Ove godine obilježava se **60. obljetnica Blaženikove smrti**. Euharistijsko slavlje u Zagrebačkoj katedrali u **19.00 sati** predvodit će kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački. U tom euharistijskom slavlju zahvalit ćemo Gospodinu za milosti koje po daru Blaženika primamo u našoj Crkvi i narodu te moliti za njegovu što skoriju kanonizaciju.

Valentinovo

Evangelizacijska zajednica Sv. Maksimilijana Kolbea
i fra Stjepan Brčina

fra Stjepan Brčina: „Zajednička proslava Valentinova“

Četvrtak, 14. veljače 2020.

19.00 Sati: sveta misa
20.00: Susret

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,
22. veljače 2020.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu.
Cijena hodočašća je 250 kn.
Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

**9.-16. ožujka 2020.
Župa sv Antuna Pad. - Zagreb**

**CIJENA ARANŽMANA: 1520 USD; Djeca do 12 godina: 890 USD
Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 390 USD.**

PROGRAM I PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE:
Župa sv. Antuna Pad., Sveti Duh 31, Zagreb
Tel. +385 1 3771555
www.sv-antun.hr
E-mail: zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr

VODITELJ: fra Tomislav Glavnik

KRŠTENJA:

1. veljače 2020.

Marin MIHALJEVIĆ
sin Mate i Mihaele r. Galić

2. veljače 2020.

Mirko KROLO
sin Jakova i Ane r. Velić

VJENČANJA:

1. veljače 2020.

Kristijan PALIĆ i Franka ŠKRLEC
